
令和６年度学校教育自己診断（教師版）
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１．学習（授業の工夫・検討）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

22.9

20.8

17

22.6

11.8

43.8

60.4

57.4

56.6

68.6

29.2

14.6

23.4

20.8

17.6

4.2

4.2

2.1

0

2

2024

2023

2022

2021

2020

４．カリキュラム（興味 関心 適性 に応じた）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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５．生徒指導への共通理解
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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６．命の大切さや社会のルール
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

31.9

47.9
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７．相談（体制が整備されている）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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８．相談（カウンセリングマインド）
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９．行事（工夫や改善の有無）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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10．部活（充実感のある運営）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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11．進路（系統的な進路指導）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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12．進路（興味 関心 適正に応じた指導）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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２．学習（個々に応じた指導の工夫）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない



令和６年度学校教育自己診断（教師版）

　  

25.5

6.1

27.7

36.2

17

48.9

30.6

44.7

48.9

43.4

21.3

38.8

23.4

12.8

37.7

4.3

24.5

4.3

2.1

1.9

2024

2023

2022

2021

2020

13．人権（学校全体での取り組み）
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14．施設・設備 が整っているか
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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16．連携（ボランティア意識の醸成）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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17．連携（語学 国際交流）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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18．全般（評価 点検を次年度に活かす）
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19．全般（分掌 学年間の連携）
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20．いじめ (体制と迅速な対応）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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21．全般（職場の人間関係）
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22．危機管理（事故 災害等の分担）
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23．広報（保護者 地域への周知）
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24．全般（勤務の充実）
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27.7

46.9

23.4

25.9

24.1

44.7

32.7

57.4

51.9

50

23.4

20.4

17

22.2

22.2

4.3

0

2.1

0

3.7

2024

2023

2022

2021

2020

15．全般（教職員の話し合い）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない



令和６年度学校教育自己診断（全生徒版）

2024
2023
2022
2021
2020

2024
2023
2022
2021
2020

2024
2023
2022
2021
2020

2024
2023
2022
2021
2020

2024
2023
2022
2021
2020

2024
2023
2022
2021
2020

38

43.1

43

34.8

24.4

54

49.3

51.3

54.5

59.2

7.2

6.5

5.1

9.3

14.3

0.7

1.1

0.6

1.3

2.2

2024

2023

2022

2021

2020

１．学習（授業の工夫）
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２．学習（期待に応える授業）
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３．学習（予備校や塾の必要性）
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４．カリキュラム（興味 関心 適性 進路 に応じた）
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29.3

34

32.1

26.3

20.3

49.1

41.3

49

49.5

54.8

17

18.5

15

17.5

18.4

4.6

6.1

3.9

6.8

6.5

2024

2023

2022

2021

2020

５．生徒指導（学校の指導への納得度）
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６．命の大切さや社会のルール
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７．相談（先生は親身に相談に応じる）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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９．行事（楽しめる工夫がされている）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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10．部活（積極的な取組）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

37.9

44

40.2

34

28.9

46.1

40.8

45.1

43.9

50.6

13.3

13.1

12.2

17.7

17.9

2.7

2.1

2.6

4.5

2.7

2024

2023

2022

2021

2020

11．進路（自己実現の取組）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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12．進路（考える機会の充実）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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８．相談（友好的な人間関係の構築）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない



令和６年度学校教育自己診断（全生徒版）
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13．人権（人権尊重の学習）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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14．施設（活動しやすく整備）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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58.5

55
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15．学習（一人一台端末の活用）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

32.6

33.7

31.7

21.9

18.7

42.5

43.2

43.7
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16．地域（ボランティアの意識）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

35.4

38.9

31.6

28.6

25.2

45.5

40.9
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41.8
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17．交流（語学 学校間交流）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

40.2

44.5

42.6

38.6

29.5

41.2

38.8

40.7

44.1

46.8

13.4

12.6

11.7
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17
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5
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18．生徒会（生徒会活動への取組）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

42.3

48.3

45.6

40.6

29.4

48

41.6

45.3

47.2

54.6

8

8.1

7.1

9.4

12.9

1.7
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3.1
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20．いじめ（真剣な対応）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

49.8

55

53

48.2

38.7

41.9

36.5

39.9

42.3

46.2

6.5

6.3

5.5

7

12.1

1.7
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24．満足（充実した高校生活）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

36.8

44.6

43.2

35.9

25.4

52.5

44.6

48.1

52.6

56.4
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7.2

9.1

14.2
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1.6
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23．情報の提供
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない



令和６年度学校教育自己診断（全保護者版）
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27.9
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23.7

59
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58.2
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11.8

13.1

14.2

12
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1.8

0.9
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1.5
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１．学習（授業の学力向上への貢献）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

15

17.1

16.8

15.1

13.4

54.8

53.5

52.8

52.9

54.3

24.7

25.9

26.7

27.5

29

5.5

3.4

3.7
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3.3

2024

2023

2022

2021

2020

２．学習（分かりやすく、楽しい授業）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

26

26.6

25.3

29.6

22.6

58.3

58.4

60.9

56.6

64.9

13.1
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11
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５．生指（方針への共感）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

30.6

28.9

28.8

30.5

24

57.9

58
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６．生徒指導（ルールを守る態度の育成）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

27

27.9

27.7

27.5

25.9

46.4

50.1

47.3

45.8

46.4

21

18
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21.1

24

5.6

4
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5.6

3.6

2024

2023

2022

2021

2020

７．相談（先生への気軽な相談）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

46.1

46

44.8

41.5

39.4

44.6

46.3

48.5

47.3

49.3

8.4

6.8

5.3

9.6

8.8

0.9

1

1.5

1.6

2.6

2024

2023

2022

2021

2020

９．行事による能力育成
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

39.9

38

42

39.9

38.7

30.3

28.4

32

32.8

35

16.6

15.8

15.1

15.2

17.2

13.2

17.8

11

12

9.2

2024

2023

2022

2021

2020

１０．部活動（部活動の満足感）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

27.9

27

28.4

28.6

22.1

51.8

52.4

49

49.8

52

17.3

18

20.4

19.6

22.9

3

2.6

2.2

2

3

2024

2023

2022

2021

2020

１２．進路（ガイダンス等の充実）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

24.4

23.3

26.8

26.1

18.7

57.9

60.3

58.9

55.3

63.6

16

14.7

12.3

17.5

16.3

1.8

1.8

2.1

1.1

1.4

2024

2023

2022

2021

2020

１３．人権（人権意識の育成）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

18.2

19.3

19.1

22.3

15.3

50.4

51.5

50.9

52.1

50.7

27.1

25.5

26.7

22.7

30.6

4.3

3.7

3.3

2.8

3.3

2024

2023

2022

2021

2020

１４．施設（施設の整備）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

23.2

18.4

19.3

16.2

14.1

38

41.1

36.3

40.3

35.5

32.8

33.2

37.9

35.5

42.4

6

7.3

6.5

8

7.9

2024

2023

2022

2021

2020

１６．連携（ボランティア意識の育成）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

31.3

28.6

31.6

32.3

23.8

52.1

52.7

50.5

50.2

53.9

13.8

16.2

16.2

15.4

19.8

2.8

2.5

1.8

2.1

2.4

2024

2023

2022

2021

2020

１１．進路（十分な情報の提供）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない
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26.3

27.6

24.4

23.8

21

46.6

43.4

42.8

42.6

44.5

23.3

23.9

26.2

27.9

27.8

3.8

5.1

6.6

5.7

6.7

2024

2023

2022

2021

2020

１７．連携（国際交流事業の魅力）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

19.8

19.5

20.9

21.2

17.5

57.7

58.2

57.2

57

62.9

20

18.4

19

19.4

17.4

2.5

3.9

2.8

2.4

2.2

2024

2023

2022

2021

2020

２０．いじめ（真剣な対応）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

49.4

49.5

45.9

37.9

40.4

29.8

30.9

29.1

28.3

31.5

8.7

8.6

10.5

13.2

10.3

12.1

10.9

14.4

20.6

17.8

2024

2023

2022

2021

2020

２１．全般（学校行事への参加）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

16.3

11.9

16.6

14.7

14.6

29.9

29

27

28.2

33.6

34.4

34.5

35.6

35.1

37.8

19.4

24.6

20.8

22

14

2024

2023

2022

2021

2020

２２．HP（ホームページの閲覧）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

20

18.3

21.1

20.8

15.2

54.6

51.6

53

51.4

53

21.6

25.4

22.7

23.9

27.3

3.8

4.7

3.3

4

4.6

2024

2023

2022

2021

2020

２３．広報（教育情報の提供）
1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない

54

52.2

51.9

49.9

49.1

35.9

38.6

38.7

40.5

42

8

7.9

8

8.1

6.7

2.1

1.3

1.3

1.5

2.1

2024

2023

2022

2021

2020

２４．満足（楽しい学校生活）

1そう思う 2まあまあ思う 3あまり思わない 4思わない



1
そう思う

2まあ
まあ思う

3あまり
思わない

4
思わない

1年 42.2 51.3 6.5 0.0

2年 34.9 54.6 9.6 0.9

3年 36.8 56.3 5.6 1.3

1年 34.5 53.9 11.2 0.4

2年 29.7 56.8 11.4 2.2

3年 29.0 61.0 8.7 1.3

1年 25.0 44.0 26.3 4.7

2年 27.9 45.4 20.5 6.1

3年 31.2 34.6 25.1 9.1

1年 28.4 62.9 7.8 0.9

2年 31.4 56.8 9.6 2.2

3年 39.0 51.5 8.2 1.3

1年 33.2 46.6 16.4 3.9

2年 28.3 49.6 16.1 6.1

3年 26.4 51.1 18.6 3.9

1年 37.1 48.7 13.4 0.9

2年 27.9 57.2 12.7 2.2

3年 38.1 44.2 16.9 0.9

1年 28.9 45.3 18.5 7.3

2年 27.9 44.1 20.5 7.4

3年 39.0 40.7 15.6 4.8

1年 62.5 31.0 5.2 1.3

2年 52.8 41.5 4.8 0.9

3年 63.2 32.5 3.9 0.4

1年 67.2 29.7 2.6 0.4

2年 63.3 31.9 4.4 0.4

3年 62.3 32.5 4.3 0.9

1年 54.7 18.5 5.6 21.1

2年 45.9 26.2 5.7 22.3

3年 50.9 16.7 9.6 22.8
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3 学校以外の塾や予備校等で学習を補充することが必要だと思いますか？

6

あなたは部活動に積極的に取り組めていると思いますか？

9

担任の先生以外でも保健室や相談室等で、気軽に相談できる先生がいる
と思いますか。

4
本校のカリキュラムはあなたの興味、関心、適性、進路に応じた選択がで
きるものだと思いますか？

5

8

生
指

学
習

相
談

1 本校の先生は教え方にさまざまな工夫をしていると思いますか？

2 本校の授業はあなたの期待に応えることができていると思いますか？

本校の文化祭、遠足や修学旅行などの学校行事は楽しめるように
工夫されていると思いますか？

7

行
事

学校生活についての先生の指導は納得できると思いますか？

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会があると思いますか？

10

あなたは本校で、友好的な人間関係を築けていると思いますか？

部
活

42.2 

34.9 

36.8 

51.3 

54.6 

56.3 

6.5 

9.6 

5.6 

0.0 

0.9 

1.3 

1

2

3

34.5 

29.7 

29.0 

53.9 

56.8 

61.0 

11.2 

11.4 

8.7 

0.4 

2.2 

1.3 

1

2

3

25.0 

27.9 

31.2 

44.0 

45.4 

34.6 

26.3 

20.5 

25.1 

4.7 

6.1 

9.1 

1

2

3

28.4 

31.4 

39.0 

62.9 

56.8 

51.5 

7.8 

9.6 

8.2 

0.9 

2.2 

1.3 

1

2

3

33.2 

28.3 

26.4 

46.6 

49.6 

51.1 

16.4 

16.1 

18.6 

3.9 

6.1 

3.9 

1

2

3

37.1 

27.9 

38.1 

48.7 

57.2 

44.2 

13.4 

12.7 

16.9 

0.9 

2.2 

0.9 

1

2

3

62.5 

52.8 

63.2 

31.0 

41.5 

32.5 

5.2 

4.8 

3.9 

1.3 

0.9 

0.4 

1

2

3

28.9 

27.9 

39.0 

45.3 

44.1 

40.7 

18.5 

20.5 

15.6 

7.3 

7.4 

4.8 

1

2

3

67.2 

63.3 

62.3 

29.7 

31.9 

32.5 

2.6 

4.4 

4.3 

0.4 

0.4 

0.9 

1

2

3

54.7 

45.9 

50.9 

18.5 

26.2 

16.7 

5.6 

5.7 

9.6 

21.1 

22.3 

22.8 

1

2

3



1
そう思う

2まあ
まあ思う

3あまり
思わない

4
思わない

1年 30.6 47.0 19.0 3.4

2年 29.3 52.0 15.7 3.1

3年 53.7 39.4 5.2 1.7

1年 43.1 51.7 4.7 0.4

2年 47.6 46.7 4.8 0.9

3年 52.4 42.9 3.5 1.3

1年 39.7 50.4 8.6 1.3

2年 35.4 46.3 15.7 2.6

3年 45.5 44.6 9.1 0.9

1年 53.0 38.4 8.2 0.4

2年 46.7 44.1 8.3 0.9

3年 48.5 47.6 2.6 1.3

1年 70.4 29.2 0.4 0.0

2年 57.4 38.3 3.5 0.9

3年 61.9 30.3 6.1 1.7

1年 35.5 40.3 20.8 3.5

2年 25.8 45.4 22.3 6.6

3年 36.4 42.0 16.9 4.8

1年 38.7 44.3 15.2 1.7

2年 31.9 46.7 14.8 6.6

3年 35.5 45.5 16.9 2.2

1年 38.4 41.4 16.4 3.9

2年 36.2 44.5 12.2 7.0

3年 45.9 37.7 11.7 4.8

1年 43.5 47.4 7.8 1.3

2年 36.0 50.9 10.1 3.1

3年 47.2 45.9 6.1 0.9

1年 36.6 54.3 8.2 0.9

2年 33.6 55.5 7.9 3.1

3年 40.3 47.6 10.0 2.2

1年 49.1 42.2 6.9 1.7

2年 46.1 46.1 6.1 1.8

3年 54.1 37.6 6.6 1.7

17
本校が行っている語学研修等の国際交流事業は魅力ある
行事だと思いますか？

16
あなたは本校の地域清掃や地域連携活動でボランティア意識が
高まったと思いますか？

H
P

満
足

人
権

い
じ
め

進
路

生
徒
会

本校は、必要な情報を的確に提供していると思いますか？

あなたは、本校でいきいきと充実した生活ができていると思いますか？

13

21

20

14

18

11

19
先生は、いじめについて困っていることがあれば真剣に対応してくれると
思いますか？

12

あなたは本校で人権を尊重することについて学べていると思いますか？

本校では進路・生き方について考える機会（模擬講義等）が充実している
と
思いますか？

連
携
　
　
交
流

文化祭活動等の生徒会活動に積極的に取り組めていると思いますか？

本校では教室、運動場、体育館、自習室などは、学習や活動が
しやすいように整備されていると思いますか？

本校では、生徒一人一台端末を活用していると思いますか？

あなたは自分自身の進路実現に向けて、真面目に学習に取り組んで
いると思いますか？

15

施
設

学
習

38.7 

31.9 

35.5 

44.3 

46.7 

45.5 

15.2 

14.8 

16.9 

1.7 

6.6 

2.2 

1

2

3

38.4 

36.2 

45.9 

41.4 

44.5 

37.7 

16.4 

12.2 

11.7 

3.9 

7.0 

4.8 

1

2

3

35.5 

25.8 

36.4 

40.3 

45.4 

42.0 

20.8 

22.3 

16.9 

3.5 

6.6 

4.8 

1

2

3

30.6 

29.3 

53.7 

47.0 

52.0 

39.4 

19.0 

15.7 

5.2 

3.4 

3.1 

1.7 

1

2

3

43.1 

47.6 

52.4 

51.7 

46.7 

42.9 

4.7 

4.8 

3.5 

0.4 

0.9 

1.3 

1

2

3

39.7 

35.4 

45.5 

50.4 

46.3 

44.6 

8.6 

15.7 

9.1 

1.3 

2.6 

0.9 

1

2

3

53.0 

46.7 

48.5 

38.4 

44.1 

47.6 

8.2 

8.3 

2.6 

0.4 

0.9 

1.3 

1

2

3

70.4 

57.4 

61.9 

29.2 

38.3 

30.3 

0.4 

3.5 

6.1 

0.0 

0.9 

1.7 

1

2

3

36.6 

33.6 

40.3 

54.3 

55.5 

47.6 

8.2 

7.9 

10.0 

0.9 

3.1 

2.2 

1

2

3

49.1 

46.1 

54.1 

42.2 

46.1 

37.6 

6.9 

6.1 

6.6 

1.7 

1.8 

1.7 

1

2

3

43.5 

36.0 

47.2 

47.4 

50.9 

45.9 

7.8 

10.1 

6.1 

1.3 

3.1 

0.9 

1

2

3



1
そう思う

2まあ
まあ思う

3あまり
思わない

4
思わない

1年 29.0 59.4 10.1 1.4

2年 26.8 57.9 14.4 1.0

3年 28.0 59.6 11.0 1.4

1年 12.5 55.6 27.8 4.2

2年 15.3 52.1 26.5 6.0

3年 17.2 56.6 19.9 6.3

1年 28.0 54.2 15.9 1.9

2年 28.8 62.0 8.2 1.0

3年 25.3 58.1 13.8 2.8

1年 32.9 55.1 11.6 0.5

2年 28.8 62.0 8.2 1.0

3年 30.2 56.6 12.7 0.5

1年 23.4 44.4 25.7 6.5

2年 23.7 52.1 18.5 5.7

3年 33.8 42.9 18.7 4.6

1年 45.2 43.8 9.7 1.4

2年 41.3 50.9 6.4 1.4

3年 51.8 39.2 9.0 0.0

1年 38.3 31.1 21.4 9.2

2年 39.1 28.5 15.5 16.9

3年 42.3 31.3 12.9 13.4

1年 24.3 55.2 17.6 2.9

2年 35.1 49.8 12.8 2.4

3年 34.2 51.4 11.3 3.2

1年 22.0 52.7 23.4 2.0

2年 30.3 51.7 15.2 2.8

3年 31.1 51.1 13.7 4.1
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学
習

学
習

生
指

相
談

1 授業は生徒の学力を向上させるものだと思いますか？

2
お子様は学校の授業が分かりやすく楽しいと言ってます
か？

3 学校の生徒指導の方針には共感できると思いますか？

行
事

部
活

進
路

7 お子様は部活動に満足していると思いますか？

8
本校は、進路（進路資料 説明会等で）の情報を十分に提供して
いると思いますか？

9
進路の取り組み（模擬講義やガイダンス など）が充実し
ていると思いますか？

学校は子どもに命の大切さや社会のルールを守る態度を育
てようとしていると思いますか？

5 お子様は気軽に先生に相談できていると思いますか？

6
本校の文化祭、体育大会等の行事は生徒の力を引き出せてい
ると思いますか？

4

29.0 

26.8 

28.0 

59.4 

57.9 

59.6 

10.1 

14.4 

11.0 

1.4 

1.0 

1.4 

1

2

3

12.5 

15.3 

17.2 

55.6 

52.1 

56.6 

27.8 

26.5 

19.9 

4.2 

6.0 

6.3 

1

2

3

28.0 

28.8 

25.3 

54.2 

62.0 

58.1 

15.9 

8.2 

13.8 

1.9 

1.0 

2.8 

1

2

3

32.9 

28.8 

30.2 

55.1 

62.0 

56.6 

11.6 

8.2 

12.7 

0.5 

1.0 

0.5 

1

2

3

23.4 

23.7 

33.8 

44.4 

52.1 

42.9 

25.7 

18.5 

18.7 

6.5 

5.7 

4.6 

1

2

3

45.2 

41.3 

51.8 

43.8 

50.9 

39.2 

9.7 

6.4 

9.0 

1.4 

1.4 

0.0 

1

2

3

24.3 

35.1 

34.2 

55.2 

49.8 

51.4 

17.6 

12.8 

11.3 

2.9 

2.4 

3.2 

1

2

3

38.3 

39.1 

42.3 

31.1 

28.5 

31.3 

21.4 

15.5 

12.9 

9.2 

16.9 

13.4 

1

2

3

22.0 

30.3 

31.1 

52.7 

51.7 

51.1 

23.4 

15.2 

13.7 

2.0 

2.8 

4.1 

1

2

3



1
そう思う

2まあ
まあ思う

3あまり
思わない

4
思わない

1年 24.8 57.9 15.8 1.5

2年 20.0 63.9 14.6 1.5

3年 28.2 52.1 17.4 2.3

1年 20.8 48.3 26.6 4.3

2年 13.9 50.7 30.6 4.8

3年 20.0 52.1 24.2 3.7

1年 21.4 37.6 35.7 5.2

2年 21.3 38.9 32.7 7.1

3年 26.9 37.5 29.8 5.8

1年 28.2 53.1 18.2 0.5

2年 26.4 43.9 25.9 3.8

3年 24.3 42.9 25.7 7.1

1年 19.6 57.5 22.9 0.0

2年 16.2 63.2 16.8 3.8

3年 23.4 52.6 20.3 3.6

1年 50.9 22.9 10.3 15.9

2年 45.3 34.9 9.4 10.4

3年 51.9 31.5 6.5 10.2

1年 13.2 26.5 36.5 23.7

2年 22.8 35.8 28.8 12.6

3年 13.1 27.6 37.6 21.7

1年 18.5 55.1 23.4 2.9

2年 25.0 54.8 17.8 2.4

3年 16.6 53.9 23.5 6.0

1年 51.4 38.9 7.4 2.3

2年 53.2 36.1 8.8 1.9

3年 57.3 32.7 7.7 2.3

施
設

連
携
　
　
交
流

い
じ
め

参
画

Ｈ
Ｐ

満
足

18

広
報

12

10
本校は、生徒に人権を尊重する意識を育てるようにつとめ
ていると思いますか？

11
本校は、生徒の学習活動を支える施設の整備が進められて
いると思いますか？

人
権

お子様は楽しく学校に通学していると思いますか？

15
狭山高校の授業参観や文化祭等の学校行事に参加したこと
がありますか？

16
狭山高校のホームページはよく見ている方だと思います
か？

17
学校は教育情報について、提供の努力をしていると思いま
すか？

本校の地域連携活動で、お子様のボランティア意識が高
まったと思いますか？

13 本校が行っている国際交流事業は魅力的だと思いますか？

14
学校はいじめについて子どもが困っていることがあれば真
剣に対応していると思いますか？
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１
そう思う

２まあ
まあ思う

３あまり
思わな

い

４
思わな

い

1年 43.2 53.0 3.8 0.0

2年 39.6 52.4 6.7 1.3

3年 36.8 56.3 5.6 1.3

1年 34.3 57.6 7.6 0.4

2年 34.7 55.1 8.9 1.3

3年 29.0 61.0 8.7 1.3

1年 32.6 41.5 21.6 4.2

2年 36.9 40.4 19.1 3.6

3年 31.2 34.6 25.1 9.1

1年 39.8 52.1 8.1 0.0

2年 37.3 48.9 12.0 1.8

3年 39.0 51.5 8.2 1.3

1年 36.9 50.0 11.4 1.7

2年 32.9 43.1 20.0 4.0

3年 26.4 51.1 18.6 3.9

1年 48.7 42.8 7.6 0.8

2年 38.8 47.3 12.5 1.3

3年 38.1 44.2 16.9 0.9

1年 35.2 42.8 18.6 3.4

2年 41.3 40.9 13.8 4.0

3年 39.0 40.7 15.6 4.8

1年 66.1 28.0 5.5 0.4

2年 65.3 30.2 4.0 0.4

3年 63.2 32.5 3.9 0.4

1年 71.6 26.7 1.3 0.4

2年 64.0 29.3 4.4 2.2

3年 62.3 32.5 4.3 0.9

1年 51.9 23.0 6.4 18.7

2年 50.5 22.1 9.9 17.6

3年 50.9 16.7 9.6 22.8

部
活

10 あなたは部活動に積極的に取り組めていると思いますか？

行
事

9
本校の文化祭、遠足や修学旅行などの学校行事は楽しめるように工夫
されていると思いますか？

4
本校のカリキュラムはあなたの興味、関心、適性、進路に応じた選択がで
きるものだと思いますか？

生
指

5 学校生活についての先生の指導は納得できると思いますか？

6 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会があると思いますか？

相
談

7
あなたは本校に、担任の先生や保健室の先生など、気軽に相談できる先
生がいると思いますか？

8 あなたは本校で、友好的な人間関係を築けていると思いますか？

令和５年度学校教育自己診断　４３期生 経年変化集計　【R４年度～R６年度】

学
習

1 本校の先生は教え方にさまざまな工夫をしていると思いますか？

2 本校の授業はあなたの期待に応えることができていると思いますか？

3 学校以外の塾や予備校等で学習を補充することが必要だと思いますか？
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１
そう思う

２まあ
まあ思う

３あまり
思わな

い

４
思わな

い

1年 36.6 45.1 15.7 2.6

2年 40.0 44.9 12.4 2.7

3年 53.7 39.4 5.2 1.7

1年 54.5 41.7 2.6 1.3

2年 51.3 40.2 7.6 0.9

3年 52.4 42.9 3.5 1.3

1年 44.1 48.3 7.2 0.4

2年 39.6 46.7 12.4 1.3

3年 45.5 44.6 9.1 0.9

1年 58.5 38.1 3.4 0.0

2年 52.9 40.4 6.2 0.4

3年 48.5 47.6 2.6 1.3

1年 67.8 28.4 3.0 0.8

2年 65.3 28.0 5.3 1.3

3年 61.9 30.3 6.1 1.7

1年 37.7 41.1 16.5 4.7

2年 36.9 40.0 19.1 4.0

3年 36.4 42.0 16.9 4.8

1年 38.6 40.3 18.2 3.0

2年 36.0 41.8 18.2 4.0

3年 35.5 45.5 16.9 2.2

1年 42.8 42.8 10.6 3.8

2年 45.8 39.1 12.0 3.1

3年 45.9 37.7 11.7 4.8

１年 51.7 42.4 4.7 1.3

２年 46.7 44.4 7.1 1.8

３年 47.2 45.9 6.1 0.9

1年 48.5 45.1 5.5 0.9

2年 43.9 42.6 11.2 2.2

3年 40.3 47.6 10.0 2.2

1年 56.4 37.6 5.6 0.4

2年 55.9 35.0 7.7 1.4

3年 54.1 37.6 6.6 1.7

H
P

20 本校は、必要な情報を的確に提供していると思いますか？

満
足

21 あなたは、本校でいきいきと充実した生活ができていると思いますか？

生
徒
会

18 文化祭活動等の生徒会活動に積極的に取り組めているとおもいますか？

い
じ
め

19
先生は、いじめについて困っていることがあれば真剣に対応してくれると
思いますか？

学
習

15 本校では、生徒一人一台端末を活用していると思いますか？

連
携
　
　
交
流

16
あなたは本校の地域清掃や地域連携活動でボランティア意識が高まった
と思いますか？

17
本校が行っている語学研修などの国際交流事業は魅力ある行事だとと思
いますか？

人
権

13 あなたは本校で人権を尊重することについて学べていると思いますか？

施
設

14
本校では教室、運動場、体育館、自習室などは、学習や活動が
しやすいように整備されていると思いますか？

進
路

11
あなたは自分自身の進路実現に向けて、真面目に学習に取り組んでいる
と思いますか？

12
本校では進路生き方について考える機会（模擬講義 等）が充実している
か。
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１
そう思う

２まあ
まあ思う

３あまり
思わな

い

４
思わな

い

1年 36.9 54.5 7.7 0.9

2年 34.9 54.6 9.6 0.9

3年

1年 28.8 56.8 12.2 2.3

2年 29.7 56.8 11.4 2.2

3年

1年 32.4 36.9 23.0 7.7

2年 27.9 45.4 20.5 6.1

3年

1年 32.4 56.8 8.6 2.3

2年 31.4 56.8 9.6 2.2

3年

1年 28.4 41.0 19.8 10.8

2年 28.3 49.6 16.1 6.1

3年

1年 33.8 46.8 16.7 2.7

2年 27.9 57.2 12.7 2.2

3年

1年 30.2 38.7 22.5 8.6

2年 27.9 44.1 20.5 7.4

3年

1年 57.7 36.0 5.0 1.4

2年 52.8 41.5 4.8 0.9

3年

1年 60.4 35.6 3.6 0.5

2年 63.3 31.9 4.4 0.4

3年

1年 52.3 23.2 5.5 19.1

2年 45.9 26.2 5.7 22.3

3年

部
活

10 あなたは部活動に積極的に取り組めていると思いますか？

相
談

7 本校の先生は悩みや相談に親身になって応じてくれていると思いますか？

8 あなたは本校で、友好的な人間関係を築けていると思いますか？

生
指

5 学校生活についての先生の指導は納得できると思いますか？

6 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会があると思いますか？

令和５年度学校教育自己診断　４４期生 経年変化集計　【R５年度～Ｒ６年度】

学
習

1 本校の先生は教え方にさまざまな工夫をしていると思いますか？

2 本校の授業はあなたの期待に応えることができていると思いますか？

3 学校以外の塾や予備校等で学習を補充することが必要だと思いますか？

行
事

9
本校の文化祭、遠足や修学旅行などの学校行事は楽しめるように工夫
されていると思いますか？

4
本校のカリキュラムはあなたの興味、関心、適性、進路に応じた選択がで
きるものだと思いますか？
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１
そう思う

２まあ
まあ思う

３あまり
思わな

い

４
思わな

い

1年 33.8 42.8 20.3 3.2

2年 29.3 52.0 15.7 3.1

3年

1年 41.9 51.4 6.3 0.5

2年 47.6 46.7 4.8 0.9

3年

1年 35.1 49.1 13.5 2.3

2年 35.4 46.3 15.7 2.6

3年

1年 48.2 43.2 7.2 1.4

2年 46.7 44.1 8.3 0.9

3年

1年 56.8 36.5 5.9 0.9

2年 57.4 38.3 3.5 0.9

3年

1年 24.8 50.0 19.4 5.9

2年 25.8 45.4 22.3 6.6

3年

1年 35.1 43.2 17.1 4.5

2年 31.9 46.7 14.8 6.6

3年

1年 36.9 37.4 19.8 5.9

2年 36.2 44.5 12.2 7.0

3年

１年 45.0 41.0 10.8 3.2

２年 36.0 50.9 10.1 3.1

３年

1年 38.7 48.2 10.4 2.7

2年 33.6 55.5 7.9 3.1

3年

1年 48.0 39.8 8.1 4.1

2年 46.1 46.1 6.1 1.8

3年

満
足

21 あなたは、本校でいきいきと充実した生活ができていると思いますか？

い
じ
め

19
先生は、いじめについて困っていることがあれば真剣に対応してくれると
思いますか？

H
P

20 本校は、必要な情報を的確に提供していると思いますか？（Ｈ２７年度～）

生
徒
会

18 文化祭活動等の生徒会活動に積極的に取り組めているか。

人
権

13 あなたは本校で人権を尊重することについて学べていると思いますか？

14
本校では教室、運動場、体育館、自習室などは、学習や活動が
しやすいように整備されていると思いますか？

15 本校では、生徒一人一台端末を活用していると思いますか？

連
携
　
　
交
流

16
あなたは本校の地域清掃や地域連携活動でボランティア意識が高まった
と思いますか？

17
本校が行っている語学研修などの国際交流事業は魅力ある行事だとと思
いますか？

施
設

進
路

11
あなたは自分自身の進路実現に向けて、真面目に学習に取り組んでいる
と思いますか？

12
本校では進路生き方について考える機会（模擬講義 等）が充実している
か。

学
習
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